
 

The Bull's Head - Wine List 
 
 

All glass prices are for 125ml measures. 175ml and 250ml are also available and are priced accordingly.  
We do also have a little black book of exclusive wine for any oenophiles - please ask a member of the team. 

 
White Wines 

 
Pinot Grigio, Corte Fresca, Italy 4.75 / 25.95 
Fresh and fruity! With light notes of wild flowers and fresh stone fruit, the wine is light, balanced, persistent and an 
incredibly easy drinking weekday wine.  
 
Chenin Blanc, Wide River, South Africa 4.75/ 25.95 
Clean and bright Chenin Blanc, peppery and aromatic, with tropical fruit flavours of ripe fig and melon backed up with 
crisp, refreshing acidity. 
 
Sauvignon Blanc, Southern Lights, New Zealand 6.00 / 32.95 
Fresh and vibrant wine with passion fruit, gooseberry and some melon characters. It has a balanced richness of fruit with 
a floral note through the palate. 
 
Chardonnay, Coorong, Australia 4.55 / 24.95 
An easy-drinking Chardonnay from Southeast Australia. Expect aromas of 'wet stones', crushed walnuts and citrus. 
Crisp, dry and unoaked. This is deliciously fresh with a lovely racy finish. 
 
Fetească Regală, Paparuda, Romania 4.90 / 26.95 
Aromatic nose with distinct peach and apricot flavours on the palate, soft and creamy fruit and a good, dry finish. 
Feteasca is a local grape variety. 
 
Conte Di Alari Gavi, Italy 6.75/39.95 
a vibrant and refreshing wine, brimming with bright citrus and delicate floral aromas. On the palate, its lively acidity and 
crisp character create a refreshing profile 
 

Pouilly-Fuisse, Domaine les Vieux Murs, France 8.95/52.95 
An intense mineral and citrus character with strong hints of complex nutty, buttery flavours. Very well balanced with 
crisp acidity and good texture, this is a concentrated yet elegant wine. 
 
Verdejo – Sauvignon Blanc, Adaras Lluvia Blanco 2023, Spain 33.95 
Freshness and acidity from the Sauvignon Blanc, great aromatics and length from the Verdejo. With flavours of kiwi, 
lemon rind, and fresh pineapple, this easy and refreshing white is a real crowd pleaser. 
 
Cotes du Rhone Blanc, La Redonne, France 44.95 
Viognier from the northern Rhône with a little Roussanne to bring added freshness, this is rich and weighty with lovely 
texture on the palate, very elegant and fine with fresh, citrus tones of the Roussanne enhancing the rich Viognier. 
 
Villa Barbi Orvieto Classico Italy 34.95 
A wine with great balance and personality. Light in colour with pronounced aromas of golden apple and chamomile. On 
the palate, crisp acidity is balanced by mature fruit and a savoury texture with a refreshing, zesty finish 
 
Chablis, Barton & Guestier, France 38.95 
Bright, fresh, mineral and crisp with aromas and flavours of apple and grapefruit, lemon and pith, some peach and white 
flowers. A classic oyster shell mineral quality emerges as the wine warms in glass. Crisp and dry with no oak and 
salivating acidity. 
 
 
 



 

Sauvignon Blanc, Livon, Valbuins, Italy 42.95 
From Livon’s range of Crus we have selected this wonderful Sauvignon Blanc that shows intense complexity, depth and 
excellent varietal character. Straw-yellow in colour with greenish reflections. Intense bouquet recalling green pepper, 
sage, peach and tomato leaves.  
 
Invincible Vinho Branco Número Um Douro, Portugal 39.95 
Invincible Vinho Branco Número Um is a white wine field blend sourced from 30+ year old vineyards grown in the 
Douro region of Portugal. Using Rabigato, Arinto and Códega grapes the wine is fermented in stainless steel tanks with 
10% going into old barrels. It then undergoes seven months "elevage" in old French oak barriques. Light oak aromatics 
lead to a lively palate with fresh citrus, mineral notes and a long dry finish. 
 
Orvieto Classico Superiore DOC ‘Mare Antico’, Decugnano Dei Barbi, Italy 42.95 
Straw yellow in colour with greenish highlights. The nose reveals hints of fresh white fruit with deep mineral textures. 
On the palate, it is characterised by a lively acidity with a savoury touch, an ample and persistent freshness. 
 
Le Soula Blanc, Terroir d'Altitude, Côtes Catalanes 2017, France 74.95 
Grown at altitude, this blend of Sauvignon Blanc with around six more local, Southern French white varieties has poise, 
a lovely soft fragrance and a lick of lemony acidity to give a bit of zip in the finish. Great balance and depth of flavour.  
 

 
Rosé wine 

 
Pinot Grigio Blush, Corte Fresca, Italy 4.75 / 25.95 
Pinot Grigio pink at its finest. Fresh flavours of raspberry and red cherry with a lifting finish. 
 
Zinfandel Rosé, Vendange, California 4.45 / 24.45  
A brief time with juice and skin together gives Vendange White Zinfandel its delicate colour, delicious strawberry aroma 
and zingy freshness. 
 
Provence Rosé, Pey Blanc, France 6.55/35.95 
An attractive nose with white flowers and hints of exotic fruits leads to an elegant palate with red fruits and citrus 
flavours. 
Magnum Available 70.00 
 
Bardolino Chiaretto, Zenato, Italy 6.55 / 35.95 
A great blend of Corvina, Rondinella and Merlot grapes. An exceptional claret, in which the natural freshness of this 
wonderful, mineral and intriguing rosé, takes advantage of the roundness of the Merlot and the structure of the Amarone 
grapes. A great Garda claret, which also tells of the Valpolicella tradition and boasts at the same time a modern and 
international touch. 
 

Champagne 
 
Laurent Perrier is one of the finest names in Champagne. The house was created in 1812 by Alphonse Pierlot and sold to 
the Nonancourt family in 1939. It has since become one of the most famous of the Grandes Marques Champagnes and is 
also the region’s largest family-owned house. Now on to the 3rd generation within the family. 
 
Laurent-Perrier La Cuvée Brut, France 12 / 69.95 
Laurent-Perrier Cuvée Rosé Brut NV, France 14 / 89.95 
Laurent-Perrier Heritage, France 14 / 90.00 
Laurent-Perrier Brut Millesime 2012, France 105.00 
Laurent Perrier, Blanc De Blancs, France   100.00 
Laurent Perrier, Grand Siècle #26, France 195.00 
 

We do stock other Champagne – please speak with a member of the team. 



 

 
Red Wines 

 
 
Pinot Noir, Paparuda, Romania 4.75 / 25.95  
Fragrant and fruity Pinot Noir with plenty of ripe red fruits, strawberries, and raspberries, fresh and crunchy with hints of 
spice. 
 
Merlot, Bravio, Chile 5.20 / 27.95 
Clear and clean violet-red colour, showcasing aromas of red and black fruit like plums, blueberries, delicate notes of tea 
and black pepper. The wine is elegant in the mouth - velvety with good structure and balance. 
 
Rioja, De alto Amo, Spain 5.10 / 27.95 
Aromatic and intense, lovely aromas of wild red berries, blossom, nutmeg and hints of sandalwood. Fresh, fruity and 
well balanced with sensations of raspberries, vanilla and cinnamon. A wine with great purity and depth of fruit, gently 
caressed by oak but never smothered. 
 
Shiraz, Lyrebird, Australia 5.10 / 27.95 
Classic Aussie Shiraz full of ripe plummy fruit flavours with a delicious hint of freshly ground black pepper. Rich and 
spicy with great character and a smooth finish 
 
Malbec, Camerada, Argentina 5.35 / 29.95 
This full bodied dry red wine offers delightful blackberry and morello aromas on the nose. With great flavours of red 
fruit and black pepper on the palate, the finish is long and mouth-watering. This wine is very enjoyable by itself but truly 
comes to life when paired with a medium rare steak or a juicy burger. 
 
Vranec, Alghina, North Macedonia 5.35 / 29.95 
This has dense brambly fruit with blackberry, coffee and liquorice flavours with good, round tannins on the finish. 
Produced near Skopje in Macedonia 
 
Cabernet Sauvignon, Casa Santiago, Chile 4.80 / 26.95 
A ruby red colour and bright highlights. Intense aromas of strawberry and raspberry with a hint of dark chocolate. 
Pleasant and lively mouth entry, medium-bodied and with well-integrated tannins on the finish. 
 
Carmenere, Tinamou, Chile 27.95 
A great example of Chile's signature red grape. The warm Central Valley region provides the perfect climate for 
Carmenere to ripen fully, producing a red that's brimming with notes of black cherry, blackcurrant and hint of black 
pepper. 
 
Barbera d'Alba, Tibaldi 2023 Italy 37.95  
A minty and herby nose leads to a soft and silky palate with lifted red fruits, full and easy. Harvested fairly late to make 
the most of the sweet fruit. 
 
Cab Sauvignon/Merlot/Sangiovese, Villa Barbi Rosso, Italy 32.95  
Ruby red in colour, with aromas of cherries, black currants, plums and leather, complemented by nuances of clove and a 
lovely spice. Juicy and well-balanced on the palate, the wine gains complexity with its brief aging in oak barrels, while 
maintaining the notes of ripe fruit and freshness that make it irresistible. 
 
Rioja, Urbina Gran Reserva 2004, Spain 49.95 
Urbina Gran Reserva Especial is a fine wine produced by the Urbina family, who have been making wine in Spain's 
Rioja region for over 140 years. is a well-balanced wine with notes of red fruit, vanilla, and spice, and a smooth, elegant 
finish.  
 



 

 

Refosco, Livon, Italy 37.95 
Garnet-red with violet reflections, it has an intense and pleasant bouquet. Herbaceous notes with hints of blackberry. Full 
bodied with a long, pleasant aftertaste. 
 
Ripassa Valpolicella, Zenato, Italy 49.95 
This red wine from Veneto is juicy and supple and its compact fruit is complemented by subtle notes of coffee, liquorice 
and almond and carried into a long, noble finale. 
 
Shiraz, Journeys End, South Africa 49.95 
A big, soft-hearted, enjoyable wine, plenty of ripe Shiraz fruit with loads of character on the palate and a full-flavoured 
finish. With aromas of blackcurrant and hints of violet, black fruits shine through on the palate accompanied by soft 
tannins, a hint a peppery spice and a long silky finish. 
 
Chateau La Branne 2019 Cru Bourgeois, France 49.95 
There are notes of wild blackcurrant, crushed blackberry and, more slightly, crushed wild strawberry combined with 
hints of tonka bean, toastiness and a discreet hint of roast. Fine tannins that leave a velvety mouth, a great success! 
 
Barbaresco, Rombone, Renato Fenocchio 2018 59.95 
Very sleek and fine, this has aromas of rose petals, then strawberries and raspberries on the palate with a mouth-watering 
juiciness. Renato and Milva Fenocchio make a gorgeous range of wines at their small estate in Barbaresco. 
 
 
Amarone Classico della Valpolicella DOCG, Zenato, Italy 13.25 / 79.95 
Deep ruby-red. Strong note of herbs, quinine and roasted red fruit on the nose.  
Then fresher and cleaner with lovely floral flavours of red cherry and spicy herbs.  
Finishes long with youthfully chewy tannins.  
 
 
 
Château Cambon La Pelouse, Haut-Médoc 2015, France 79.95 
Château Cambon La Pelouse 2015 is an excellent Cru Bourgeois from a great vintage. Cabernet-dominant, this has 
blackberry, fresh coffee and plum, well-integrated oak and ripe tannins. 
 
‘Seruci’, Carignano Del Sulcis Riserva, Enrico Esu 2018, Italy 89.95 
Pure old vine Carignan from ungrafted vines averaging 62 years of age. Very traditionally made with little intervention in 
the winery and the results are full flavoured and stunning. Medium bodied, this Sardinian wine is named after the mine 
Silvio, Enrico’s Father, worked in. 
 
Amarone Riserva 2017, Zenato, Italy 125.00 
Sergio Zenato's personal Riserva Amarone is something special. We've been stocking it for years and enjoyed many great 
vintages. It is the one wine we turn to when we decide to treat ourselves to a special wine. Aromas of espresso, black 
pepper, oak and chocolate.  
 
Barbaresco, Albesani, Roagna 2016, Italy 165.00 
A cooler site with more clay soils bring a delightful elegance to this wine with fresher red fruits and dried cranberry 
notes, there is zest and life in this wine, it is vibrant and wonderfully moreish! 
 
Chateau La Fleur Petrus 2008, France 230.00 
Located in the most prestigious area within Pomerol, the Merlot-dominant wine of Château La Fleur-Pétrus offers the 
power and elegance that typifies this right bank plateau. Comprised of 90% Merlot and 10% Petit Verdot, the 2008 
vintage offers concentrated notes of blackberry, cassis, tobacco, and spice, with silky tannins and impressive length. 
 


